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ODABRANI NAJLUĐI KOSTIMI ZA TOPSTARS KONCERTE 

Tijekom trosatnog spektakla biti će promijenjeno čak 136 kostima  

 

Tijekom trosatnog koncertnog spektakla, četiri TopStars zvijezde, dvadeset plesačica i deset 
plesača četiri će puta potpuno promijeniti svoj scenski izgled, ne bi li publici što vjernije 
dočarali izvođače največih domaćih i stranih hitova u posljednjih 30 godina, čije pjesme čine 
okosnicu TopStars koncerata. Prave scenske kostime, koji obiluju šljokicama, perjem i 
Swarovski kristalima, kao i mnoštvom detalja poput perika, šešira i rukavica, pomno je 
osmislio službeni stilist TopStars koncerata Marko Grubnić. Većina kostima šivana je u 
Hrvatskoj, pa je tako muške kostime za Tonija Cetinskog i Luku Bulića po mjeri izradio Ivica 
Klarić, dok su Matija Vujica, Alduk i Hippy Garden isto po mjeri kreirali ženske kostime za 
Indiru Vladić i Franku Batelić, kao i kostime za plesačice i plesače.  

Inspiriran stylingom svjetskih zvijezda čije će se pjesme pjevati na TopStars koncertima, 
poput Tine Turner, Britney Spears, Madonne i Michaela Jacksona, Marko Grubnić u Londonu 
je odabrao i posebne modne dodatke za show - perike u svim raspoloživim bojama i cipele 
za Indiru, korzete i rukavice od kristala, haljine za Franku, cilindre i košulje za Tonija i 
navijačke dresove za Luku. 

Najživopisniji su, naravno, kostimi za djevojke - tako će Indira u jednom dijelu programa biti 
prava reinkarnacija legendarne Tine Turner, u četiri kilograma teškom korzetu s preko četiri 
tisuće Swarovski kristala, dok će već u drugoj tematskoj cjelini biti stilizirana u plesačicu s 
najpoznatijeg svjetskog karnevala, onog u Rio de Janeiru. U dijelu programa pod nazivom 
"Eurosong", najmlađa će se TopStarsica Franka pojaviti u legendarnoj haljini kakvu je na tom 
europskom glazbenom natjecanju davne 1990. nosila naša predstavnica Tajči.  

Nakon prvog spektakularnog TopStars koncerta u Areni u Zagrebu 13. studenog, publika će 
imati priliku zapjevati sa TopStars zvijezdama u Rijeci 19. studenog, u Zadru 25. studenog i u 
Splitu, 27. studenog.  

Ulaznice se, po cijeni već od 140 kuna u Zagrebu i po cijeni od 120 kuna naviše za TopStars 
koncerte u Rijeci, Zadru i Splitu, mogu kupiti na svim prodajnim mjestima i web siteu 
Eventima, www.eventim.hr. 
 
Više o TopStars koncertima možete saznati na: www.topstars.com.hr i na 
www.facebook.com/pages/TOPSTARS. 
 
Za još informacija obratite se na: Ivana Kraljić, DIALOG komunikacije, tel. 01/ 48 98 717, email 
ivana.kraljic@dialog-komunikacije.hr 

 


